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) مضتكٔنة أّ ميشئة (
" المكاّمة "

قْة 
" ىكطة الارتهاس "    

 غام َتٝٓة تتشطى سٍٛ ْكطة ثابتة تػُى بٓكطة الاضتهاظ نُا تؤثط عًٝٗا قٛة َٚكاَٚة   
 

 ْكطة ثابتة تطتهع عًٝٗا غام َتٝٓة    

العتلة 

هيضة الٔوّٓة لما 

 مطزب الهْنى 

ماصو الفشه 

لك  الم 

المهيضة الٔوّٓة  

الوحدة 

  الأولى

 

 

 الأّل : أىْاع الزّافع الورظ
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         ؟ايطٚافع تجعٌ أزاء المٗاّ أنجط غٗٛية  عًٌ : *    ايطٚافع لها أُٖٝة نبيرة فى سٝاتٓا ؟عًٌ : * 

   
            ضٚافع تهٕٛ فٝٗا ْكطة الاضتهاظ بين ايكٛة ٚالمكاَٚة     

 ) مجال (

   
   ة الاضتهاظ                  المكاَٚة بين ايكٛة ْٚكطضٚافع تهٕٛ فٝٗا      

 ) مجال (

   
   ايكٛة بين المكاَٚة ْٚكطة الاضتهاظضٚافع تهٕٛ فٝٗا      

 ) مجال (
 

 

المكص ٚ الاضدٛسة ٚ ايعتًة َٔ ضٚافع ايٓٛع الأٍٚ ؟عًٌ : * 

 ؟ ايبهطة ايجابتة ضافعة َٔ ايٓٛع الأٍٚعًٌ : * 

 
 عطبة اتذسٜكة ٚ ايفتاسة ٚ نػاضة ايبٓسم َٔ ضٚافع ايٓٛع ايجاْى ؟عًٌ : * 

 ايصٓاضة ٚالمهٓػة ايٝسٜٚة ٚ َاغو اتذًٛى ٚ ايجًر َٔ ضٚافع ايٓٛع ايجايح ؟عًٌ : *  

 

 رّافع اليْع الجالح رّافع اليْع الجاىى رّافع اليْع الأّل
الكْة المكاّمةىكطة الارتهاس 
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 رّافع اليْع الأّل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ىْع الزافعة 

  

 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 
 

 

 

  أكتب المصطلح العلمى السؤال الثانى : 
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 علل لما يأتى:  السؤال الثالث

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس:  رابعالسؤال ال

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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" المكاّمة "

 

" الكْة "
" ذراع الكْة "
"كاّمة " ذراع الم

xx

 

   المػافة بين ايكٛة ْٚكطة الاضتهاظ    

   المػافة بين المكاَٚة ْٚكطة الاضتهاظ    
 

   ضاعٗاش فى المكاَٚة ضطب ساصٌ ٜػاٚى شضاعٗا فى ايكٛة ضطب ساصٌ    

ذراع المكاّمة xذراع الكْة = المكاّمة  xالكْة 

المتر الضيتٔنتر ذراع المكاّمة ذراع الكْة الئْتً المكاّمةالكْة  

الوحدة 

  الأولى

 

 

 قاىٌْ الزّافع:  الجاىى الورظ
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 صه  01ىْٔتً على رافعة ّناٌ ذراع الكْة  011أثزت قْة قورٍا  *

 صه ٍل الزافعة فى سالة اتشاٌ ؟ ّلماذا ؟ 01ىْٔتً ّذراعَا  01ّناىت قٔنة المكاّمة   
 

xx     xx  

           

 * فى الغهل المْضح اسضب ّسٌ المهعب " ص " 

 

xx

xx 
 

 صه عً ىكطة الارتهاس فإذا علنت أٌ ذراع    01ىْٔتً على ىكطة تبعو  011* أثزت قْة قورٍا 

 صه اسضب قٔنة المكاّمة ّّضح ٍل تْفز ٍذِ الزافعة الجَو ؟ ّلماذا ؟ 01المكاّمة =   
 

xx

xx 

 صه ّطْل ذراع المكاّمة  0* رافعة مً اليْع الجالح طْل ذراع الكْة 
 تً اسضب الكْة المؤثزة   ىْٔ 011صه فإذا ناىت المكاّمة تضاّى  00  

 

xx

xx 
 

 ىْٔتً ّطْل ذراعَا  011* رافعة مً اليْع الجاىى الكْة المؤثزة علَٔا 
 صه اسضب قٔنة المكاّمة  0طْل ذراع المكاّمة  صه فإذا ناٌ 00    

 

xx

xx 
 

 راعَا ىْٔتً ّطْل ذ 011* رافعة مً اليْع الجاىى الكْة المؤثزة علَٔا  
  ىْٔتً فاسضب طْل ذراع المكاّمة 0111تؤثز علٕ مكاّمة مكوارٍا صه  01  
 

xx

xx 
 

 تؤثز علٕ مكاّمة ىْٔتً  011ثزة علَٔا * رافعة مً اليْع الأّل الكْة المؤ
 صه فاسضب طْل ذراع الكْة 01ّطْل ذراعَا ىْٔتً  011مكوارٍا   

     

xx

xx 
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 ذراع المكاّمة  >  ذراع الكْة ذراع المكاّمة  =  ذراع الكْة ذراع المكاّمة  < ذراع الكْة 
 المكاَٚة  >ايكٛة 

 

 

 

 

 المكاَٚة <ايكٛة   ايكٛة = المكاَٚة

 لا تٛفط اتدٗس لا تٛفط اتدٗس اتدٗس تٛفط
 

   بعض ايطٚافع تٛفط اتدٗس ؟عًٌ :  *
 

 يمهٔ إٔ تتػاٚى ايكٛة َع المكاَٚة فى ضٚافع ايٓٛع الأٍٚ فكط ؟عًٌ : * 

  ضٚافع ايٓٛع الأٍٚ تٛفط اتدٗس أسٝاْا ؟عًٌ : * 

زائُاتٛفط اتدٗس 

 لا يمهٔ إٔ تتػاٚى ايكٛة َع المكاَٚة فى ضٚافع ايٓٛع ايجاْى ؟ٌ : عً* 

 ايكٛة زائُا أصػط َٔ المكاَٚة فى ضٚافع ايٓٛع ايجاْى ؟عًٌ : * 
 

  تٛفط ضٚافع ايٓٛع ايجاْى المجٗٛز ؟عًٌ : * 

تٛفط اتدٗس زائُا لا

 
 

     ؟ يحَٔ المكاَٚة فى ضٚافع ايٓٛع ايجا نبرايكٛة زائُا أعًٌ : * 
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 فى ضٚافع ايٓٛع ايجايح لا يمهٔ إٔ تتػاٚى ايكٛة َع المكاَٚة ؟عًٌ : * 
 

   لا تٛفط ضٚافع ايٓٛع ايجايح المجٗٛز ؟ عًٌ : *
 

ٚلا تٛفط اتدٗس ؟ بايطغِ َٔ أْ٘ ضافع٘ َٔ ايٓٛع ايجايح المًكط ّااغتدسعًٌ : * 

َاغو ايفشِ بايطغِ َٔ أْ٘ ضافع٘ َٔ ايٓٛع ايجايح ٚلا تٛفط اتدٗس ؟ ّااغتدسعًٌ : * 

 
 بايطغِ َٔ أْٗا لا تٛفط اتدٗس ؟ يلإْػإبعض ايطٚافع شات أُٖٝة عًٌ : * 

 

 يٓٛع ايجايح شات أُٖٝة فى سٝاتٓا بايطغِ َٔ أْٗا لا تٛفط اتدٗس ؟ضٚافع اعًٌ : * 

       
 

 * أٓا مً الزّافع الأتٔة ْٓفز الجَو مع ذنز الضبب ؟ 
 

  

 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 

 

xx

  أكتب المصطلح العلمى : السؤال الثانى 
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 علل لما يأتى:  السؤال الثالث

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس:  رابعالسؤال ال

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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سٌ المصباح ايهٗطبى تسٌ المؿاعٌ ٚايؿُٛع ؟ عًٌ : *

 قٝاّ الإْػإ بايبشح عٔ َصازض أخطى يًطٛء غير ايؿُؼ ؟ عًٌ : *

 

 

 

 

 : ّظٔفتَا* 
  :  َاأىْاع* 

الوحدة 

  الثانية

 

 

 الأّل : المصابٔح الهَزبٔة الورظ
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   ٚغًٝة يتشٌٜٛ ايطاقة ايهٗطبٝة إلى ضٛئٝة                                   

 ًُ٘ عًى تػدين ٚتٖٛر ايفتًٝة بايهٗطباء                                                                          َصباح تعتُس فهطة ع    
 

       َصابٝح تعتُس فهطة عًُٗا عًى اْبعاخ ايطٛء عٓس َطٚض تٝاض نٗطبى فى غاظ     

         غاظ خاٌَ ٜٛدس فى الإْتفار ايعدادى يًُصباح ايهٗطبى ايعازى                                                                         

غًو يٛيبى ضفٝع َٔ ايتٓذػتين     

المصباح الهَزبى أدٓضٌْ  اتْماظ ألف
 

 
 تعس المصابٝح المتٖٛذة أنجط َصازض ايطٛء ايصٓاعى ؾٝٛعا ؟ عًٌ : *

  
     ٚدٛز قطعتين َعسْٝتين بكاعسة المصابٝح ايعازٜة ؟ عًٌ : *

   

 ٜػتدسّ ايتٓذػتين فى صٓاعة فتٌٝ المصباح ايهٗطبى ؟ عًٌ : *

 يحتٛى الاْتفار ايعدادى يًُصابٝح عًى غاظ خاٌَ بسلا َٔ الهٛاء ؟ :عًٌ  *
 

     ٜػتدسّ الأضدٕٛ بسلا َٔ الهٛاء فى المصباح ايهٗطبى ؟ عًٌ : *

   

ٜٛدس إْتفار ظدادى يًُصباح ايهٗطبى ؟ عًٌ : *

 تٛدس قاعسة نحاغٝة فى المصباح ايهٗطبى ؟ عًٌ : *

   
 صٓع فتًٝة المصباح ايهٗطبى َٔ َازة اتذسٜس ؟ َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

 

 ٚدٛز ٖٛاء بساخٌ المصباح ايهٗطبى ؟ : َاشا يحسخ عٓس ؟ *
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 * تضتدوو مصابٔح الفلْرٓضيت المعزّفة باصه ) مصابٔح الئٌْ ( فى : 

 الئٌْمصابٔح الفلْرٓضيتالئٌْ 
 

 
 

 

 

 

 

 : ّظٔفتَا* 

 

 َصابٝح تٛفط اغتٗلاى ايطاقة       

 ٚلها عُط افتراضى أنبر َٔ                                              

   َطة   88:  8المصابٝح ايعازٜة بـ                                              
 

 ؟ أُٖٝة َصابٝح ايفًٛضٜػٓت عًٌ : * 

  

 

 ؟ تفطٌ َصابٝح ايفًٛضٜػٓت عًى المصابٝح ايعازٜة عًٌ : * 
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 تٛصٌٝ عٓس ططفى المصباح ايفًٛضٜػٓت ؟ ٚدٛز ْكاط عًٌ : * 

   

 عًٌ : يجب اتذطص عٓس فشص َصباح ايفًٛضٜػٓت ؟* 

   

 ؟ بمصابٝح ايٕٓٝٛ تػُٝة غير زقٝكة ح ايفًٛضٜػٓتابَٝص تػُٝةعًٌ : * 

   
 
 

 

  المػاض المػًل ايصى تمط خلاي٘ ايؿشٓات ايهٗطبٝة     
 

 

 

 التْصٔل على التْاسى  -0 التْصٔل على التْالى  -0: 
 

 تْصٔل المصابٔح على التْاسى  تْصٔل المصابٔح على التْالى

مضارات متفزعةّاسوا تلْ الآخز
أنجز مً مضارمضار ّاسو

لا تيطفئ  تيطفئ
تظلتكل
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 ايتٛالى بُٝٓا لا تٓطفئ فى ساية ايتٛاظى  ؟ سايةعٓس استرام َصباح تٓطفئ باقى المصابٝح فى  عًٌ : *

على التْالى
على التْاسى

 ٜفطٌ ايتٛصٌٝ عًى ايتٛاظى عٔ ايتٛصٌٝ عًى ايتٛالى ؟ عًٌ : *

 
 تٛصٌٝ أنجط َٔ َصباح بايسائطة عًى ايتٛاظى ؟  َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

   

استرام َصباح فى زائطة نٗطبٝة َتصًة َصابٝشٗا عًى ايتٛالى ؟ َاشا يحسخ عٓس ؟ : *
 

؟ٛاظى استرام َصباح فى زائطة نٗطبٝة َتصًة َصابٝشٗا عًى ايت َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

؟فتح ايسائطة ايهٗطبٝة َٔ خلاٍ المفتاح ايهٗطبى  َاشا يحسخ عٓس ؟ : *
 

 

على التْاسىء الشٓيةأضْا

 عًى ايتٛاظى ؟ أضٛاء ايعٜٓة فى الأفطاح ٚ المٓاغباتتٛصٌٝ  عًٌ : *

 

على التْاسى  
 

 تٛصٌٝ المصابٝح ايهٗطبٝة فى المٓعٍ عًى ايتٛاظى ؟ عًٌ : *

 تٛصٌٝ المصابٝح ايهٗطبٝة فى المٓعٍ عًى ايتٛالى ؟  َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

  

  

 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 
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  أكتب المصطلح العلمى السؤال الثانى : 

 لما يأتىعلل :  السؤال الثالث

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس: رابع السؤال ال
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 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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 ؟ لا يمهٔ الاغتػٓاء عٔ ايهٗطباء عًٌ : *

 ؟ ٜتعاٜس اغتدسآَا يًهٗطباء عًٌ : *
 

 ؟ ايهٗطباء غلاح شٚ سسٜٔ عًٌ : *

 للهَزباء المْاد العاسلة المْاد المْصلة للهَزباء 
لا تضنحتضنح  التعرٍف

 أمجلة

عند ًجٌدها 

 بالدائرة الكوربَة
 

 َٛاز تػُح بمطٚض ايتٝاض ايهٗطبى َٔ خلالها             
               

       طٚض ايتٝاض ايهٗطبى َٔ خلالها                تػُح بم لاَٛاز      
 

 * عًٌ :  صٓاعة الأغلاى ايهٗطبٝة َٔ الأيَّٛٓٝٛ أٚ ايٓشاؽ ؟

  

 ؟ ٜعتبر اتذسٜس َٔ المٛاز المٛصًة يًهٗطباء ٚايبلاغتٝو َٔ المٛاز ايعاظية* عًٌ :  

   

 

أعنوة عالٔة   نابلات معوىٔة

الوحدة 

  الثانية
 الجاىى : أخطار الهَزباء الورظ

 تعامل معَاّنٔفٔة ال
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 ؟ ٛاز عاظية طًٜٛةتػًف نابلات ايهٗطباء بم* عًٌ :  

  

 
   

 

) إصابات مباعزة (
مباعزة (غير ) إصابات 

سطائل تحسخ ْتٝذة ظٜازة زضدة سطاضة الأدٗعة ايهٗطبٝة

 عسّ ٚضع َٛاز قابًة يلاؾتعاٍ ظٛاض الأدٗعة ايهٗطبٝة المٛيسة يًشطاضة ؟عًٌ : * 
 

لا تٛضع المسفأة َلاصكة يًُفطٚؾات ٚايػذاز ؟عًٌ : * 
 

 طط َٔ عسّ فصٌ ايتٝاض عٔ الأدٗعة ايهٗطبائٝة ايتى تٛيس سطاضة بعس اغتدساَٗا ؟* عًٌ : ٖٓاى خ

    

 لا ٜػتدسّ الماء غير ايٓكى فى إطفاء اتذطٜل ايٓاتر عٔ ايهٗطباء ؟عًٌ : * 
 

 ؟ عًٌ : خطٛضة تؿػٌٝ أنجط َٔ دٗاظ بٛاغطة قابؼ ٚاسس* 
 

 ؟ عًٌ : ٜػتدسّ الماء فى إطفاء اتذطائل ايعازٜة* 
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 ٓس ؟ : ٚضع َسفأة َلاصكة يًُفطٚؾات ٚ ايػذاز ؟* َاشا يحسخ ع
 

* َاشا يحسخ عٓس ؟ : إطفاء اتذطٜل ايٓاتر عٔ ايهٗطباء بالماء ؟

 تٝذة لمطٚض ايتٝاض ايهٗطبى ظػِ الإْػإ   أسس أخطاض ايهٗطباء يحسخ ْ 

الإىضاٌ  عوة التٔار الهَزبى المار فى دضه -0
  الشمً الذى ٓضتػزقة التٔار الهَزبى للنزّر فى دضه الإىضاٌ -

                                                                         

 

 

   دػِ الإْػإ َٛصٌ دٝس يًهٗطباء ؟ عًٌ : *

؟ ؾسٜس * َاشا يحسخ عٓس ؟ : لمؼ الإْػإ يػًو َهؿٛف يمط ب٘ تٝاض نٗطبى

 

 ػذة اتدػِ             أسس أخطاض ايهٗطباء ٜؤزى إلى تًف أْ     
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 ؟ خطٛضة اتذطٚم ايٓاتجة عٔ ايهٗطباء عًٌ : *
 

    ؟ َلاَػة  دػِ الإْػإ تدٗاظ  نٗطبى ٜٛيس سطاضة* َاشا يحسخ عٓس ؟ : 

            

          )    (

      

           

           

           

 

 

 اغتدساّ غام َٔ اترؿب يسفع َصابى سٛازخ ايهٗطباء ؟:  عًٌ* 

     
؟ ايٝس بطاستى نٗطبٝة بصسَة المصاب صسض عًى ايطػط ططٜل عٔ ايتسيٝو:  عًٌ *

   

؟ المحهُة َلابػ٘ فتح يجب ايتٓفؼ فى َػتُطا نٗطبٝة بصسَة المصاب نإ إشا:  عًٌ* 

       

      "  "  )       ( 

     "  "      
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  عسّ ٚضع أؾٝاء َعسْٝة بساخٌ ايكابؼ ؟عًٌ : * 

 

  ٚضع قطعة بلاغتٝهٝة فى ايكابؼ ؟عًٌ : * 
   

           الأضض ؟ عًى ًَكاة ايهٗطبائٝة الأغلاى ٚضع عسّ* عًٌ : 
         
   تم إزخاٍ دػِ َعسْى فى ايكابؼ ؟ َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

  

  
 ل الأول : أكمل العبارات الأتية السؤا
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  أكتب المصطلح العلمى السؤال الثانى : 

 
 

 علل لما يأتى:  السؤال الثالث

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس: رابع السؤال ال

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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المجزات 

الضية الطْئٔة
إعتوال دردة الحزارة

نضْف الغنط

  ايهٕٛ لا ٜعطف ي٘ سذِ ؟ عًٌ : *

  ؟ ْؿعط باعتساٍ زضدة اتذطاضة فى ايعٌ عًٌ : *
 

 ؟ شمػٝة " يطٛء ايؿُؼ –اعتراض دػِ َعتِ " ؾذطة  َاشا يحسخ عٓس ؟ : *
 

 ؟ايكُط بين الأضض ٚايؿُؼ عًى اغتكاَة ٚاسسة ٚقٛع  ؟ :َاشا يحسخ عٓس  *

 

ظاٍزة نضْف الغنط

 ظاٖطة تحسخ عٓسَا تكع الأضض ٚايكُط ٚايؿُؼ عًى اغتكاَة ٚاسسة 

ٜٚهٕٛ ايكُط فى المٓتصف                            

    ؼ نًٝا أٚ دعئٝاظاٖطة سذب قطص ايؿُ   

 

صبع دقائل ّأربعين ثاىٔة ظاٍزة نضْف الغنط

الوحدة 

 الثالثة 

 

 الأّل : نضْف الغنط الورظ
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 ( ٍزة نضْف الغنطالغهل يمجل ظا) 
 

 المٓطكة المعًُة ايتى لا ٜصٌ إيٝٗا ايطٛء ْتٝذة ٚدٛز دػِ َعتِ فى َػاض ايطٛء       

                                  المٓطكة ؾب٘ المطٝئة ايتى ٜصٌ إيٝٗا دعء َٔ أؾعة المصسض ايطٛئى                                                                       

 عبُ الظل ميطكة الظل 

 الهضْف الحلكى  الهضْف الجشئى  الهضْف الهلى 
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                                    يحسخ فى َٓطكة غكٛط ظٌ ايكُط عًى الأضض ٚفٝ٘ لا ْؿاٖس ايؿُؼ نًٝا                                        
  يحسخ عٓسَا تهٕٛ الأضض  فى َٓطكة ؾب٘ ظٌ ايكُط ْٚؿاٖس دعء َٔ ايؿُؼ

 يحسخ عٓسَا لا ٜصٌ تشطٚط ايعٌ يػطح الأضض       

ٜٚهٕٛ ايكُط فى َساض أعًى بايٓػبة يلأضض                               

؟ عًٌ : سسٚخ نػٛف يًؿُؼ* 
 

 يختًف ْٛع ايهػٛف تبعا تذطنة ايكُط أَاّ قطص ايؿُؼ ؟عًٌ : * 

؟ سسٚخ ظاٖطة ايهػٛف ايهًى يًؿُؼ عًٌ : *
 

لا ْػتطٝع إٔ ْؿاٖس ايؿُؼ نًٝا أثٓاء ايهػٛف ايهًى ؟ عًٌ : *

 
؟ اتدعئى يًؿُؼسسٚخ ايهػٛف  عًٌ : *

 
 يحسخ نػٛف سًكى عٓسَا ٜكع ايكُط فى َساض أعًى بايٓػبة يلأضض ؟عًٌ : * 

  

 عٓسَا لا ٜصٌ تشطٚط ظٌ ايكُط إلى غطح الأضض ؟     َاشا يحسخ عٓس ؟ : * 
 

ٚقٛع ايكُط فى َساض أعًى بايٓػبة يلأضض ؟َاشا يحسخ عٓس ؟ : * 

 

 .عوو اليظز المباعز للغنط -0 

 . الهضْفىظارات خاصة لمغاٍوة اصتدواو  -0
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   ضعٔفا 
 

 

 

 

 ؟ عًٌ : يحصض الأطباء َٔ ايٓعط المباؾط يًؿُؼ* 

 ؟عًٌ : ٜتطًب نػٛف ايؿُؼ أدٗعة خاصة *    اضتساء ْعاضات خاصة لمؿاٖسة  نػٛف ايؿُؼ ؟عًٌ : * 
 

 خطٛضة ايٓعط إلى ايؿُؼ َباؾطة بايعين المجطزة ستى فى ايهػٛف ايهًى ؟عًٌ : * 

  

ْعطْا بايعين المجطزة إلى ايؿُؼ أثٓاء ايهػٛف ؟َاشا يحسخ عٓس ؟ : * 

 

 

  

 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 

 

  أكتب المصطلح العلمى السؤال الثانى : 
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 علل لما يأتى:  السؤال الثالث
 

 

 

 

 

 لاقواساختر الاجابة الصحيحة مما بين ا: رابع السؤال ال

 

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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خضْف الكنزظاٍزة  

باللٌْ الأحمز
                                                                              ظاٖطة فًهٝة تٓؿأ عٓسَا تكع الأضض بين ايكُط ٚايؿُؼ عًى اغتكاَة ٚاسسة                   

 ظاٖطة فًهٝة تحسخ يٝلا قس تمتس أنجط َٔ غاعتين                                                                                

 

ميتصف الغَز الكنزىظاٍزة خضْف الكنز
خضْفين لهل صيةظاٍزة خضْف الكنز

 

 ( خضْف الكنزالغهل يمجل ظاٍزة ) 

                                                                                                                                      كُطػٛف ايهًى يًٜعٗط فٝٗا اترايتى تٓشذب فٝٗا ايؿُؼ ناًَة ٚالمٓطكة ايتى  

  ايتى يحذب فٝٗا دعء َٔ ضٛء ايؿُؼ عٔ ايكُطالمٓطكة      

الوحدة 

 الثالثة 

 

 الجاىى : خضْف الكنز الورظ
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  .فى ايؿهٌ المكابٌ 

  غتػطق٘ ٖصا اترػٛف ؟ؽ : اسػب ايعَٔ ايصى ا 

 ؽ : صف ٚسسز أْٛاع اترػٛف ايتى ٜٛضشٗا ؟  

 ؽ : َتى يحسخ اترػٛف ؟  

 الظل خضْف عبُ الخضْف الجشئى الخضْف الهلى

                            ٓسَا ٜهٕٛ ايكُط بايهاٌَ فى َٓطكة ظٌ الأضض                                                                                    يحسخ ع    

 ظاٖطة فًهٝة تحسخ عٓسَا ٜسخٌ دعء َٔ ايكُط فى َٓطكة ظٌ الأضض             
    

                                                                                                                                                                          

 يحسخ عٓسَا ٜسخٌ ايكُط َٓطكة ؾب٘ ايعٌ فكط           
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 عة لا يمهٔ اَتصاصٗا َٔ أعًى ايػلاف اتدٛىأؾ 

يلأضض فتػبب حمطة ايكُط َٔ بساٜة اترػٛف ايهًى                        

 قس ٜهٕٛ خػٛف ايكُط نًٝا أٚ دعئٝا ؟  عًٌ : *

 فى بساٜة اترػٛف ايهًى يمٌٝ يٕٛ ايكُط يًشُطة ؟ عًٌ : *

   

 لا يحسخ خػٛف سًكى يًكُط َجٌ ايهػٛف اتذًكى يًؿُؼ ؟ عًٌ : *
 

ض بين ايؿُؼ ٚايكُط عًى اغتكاَة ٚاسسة ؟ٚقٛع الأض َاشا يحسخ عٓس ؟ : *
 

  زخٍٛ ايكُط بأنًُ٘ َٓطكة ظٌ الأضض ؟  َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

زخٍٛ دعء َٔ ايكُط فى َٓطكة ظٌ الأضض ؟ َاشا يحسخ عٓس ؟ : *
 

فى َٓطكة ؾبة ايعٌ ؟ بأنًُ٘ع ايكُط ٛٚق خ عٓس ؟ :َاشا يحس *

 خضْف الكنز نضْف الغنط ّدُ المكارىة
 سبب حدًثى

 ًقت حدًثى

 الاحتَاطات

 مدتى

 تأثيري

 أنٌاعى

 

 

الشكل
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ميتصف الغَز الكنزىظاٍزة خضْف الكنز
خضْفين لهل صيةظاٍزة خضْف الكنز

ف سلكىلا يحوخ خضْ
 

دّرة الضارّظ 
البابلٌْٔ 

 ايتىٗا ايبابًٕٝٛ قسيما سٝح ٜعٛز ايكُط يٓفؼ ايٓكطة زٚضة انتؿف      

   ّٜٛ 8811غٓة ٚ  88اترػٛف أٚ ايهػٛف  بعس يحسخ فٝٗا                                   

 
 

     إيٝ٘ ؟لا ٜتطًب خػٛف ايكُط استٝاطات أٚ أدٗعة خاصة عٓس ايٓعط  عًٌ : *
   

 لا تؤثط ظاٖطة ايهػٛف ٚاترػٛف فى سٝاة ايٓاؽ عًى الأضض ؟عًٌ : * 
  

 ظاٖطة ايهػٛف ٚاترػٛف تعس تطبٝكا يعاٖطة ايعلاٍ ؟عًٌ : * 

تتهطض ظٛاٖط ايهػٛف ٚاترػٛف بصفة زٚضٜة ٚيمهٔ ايتٓبؤ بٗا ؟ عًٌ : *

 
 تحسخ زٚضة ايػاضٚؽ يًكُط ؟ عًٌ : *

  
 سسٚخ خػٛف ايكُط بمعسٍ َطتين نٌ غٓة ؟عًٌ : * 

 

  
 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 
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  أكتب المصطلح العلمى السؤال الثانى : 

 علل لما يأتى:  السؤال الثالث

 

 

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس: رابع السؤال ال
 

 

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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 التلضهْب 

 

 

ّ عًى غطح الأضضدٗاظ ٜػتدسّ يطؤٜة الأدػاّ ايبعٝسة َٚٓ٘ َا ٜػتدسّ يطؤٜة الأدػا      

 ايبعٝسةايهٛانب ٚايٓذّٛ  آية تكّٛ بتذُٝع ايطٛء يطؤٜة      

                                      فٗى تهٕٛ صٛضة َكطبة يلأدطاّ ايػُاٜٚةبٛضٛح                                  
 

الوحدة 

 الثالثة 

 

 رصو الفطاء:  الحالج الورظ
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 اٖتِ الإْػإ َٓص ايكسّ بطصس ايٓذّٛ ٚايهٛانب ؟عًٌ : * 

 يًعطب تاضٜذ نبير فى ضصس ايفطاء ٚاغتهؿاف٘ ؟ عًٌ : *

 

  ايتًػهٛبات تهٕٛ صٛض َكطبة يلأدطاّ ايػُاٜٚة ؟ عًٌ : *
    
 لا تػتدسّ نٌ ايتًػهٛبات يطؤٜة الأدػاّ ايبعٝسة ؟ عًٌ : *
   
    ب ؟عسّ اختراع ايتًػهٛ ؟ :َاشا يحسخ عٓس  *

 

) تلضهْب دالٔلْٔ (

مزاصوالتلضهْبات 
اللٔل  قبة 

                                                                                        الأَانٔ ايتى ٜعٌُ بٗا ايفًهٕٝٛ ٚايتى تحفغ ايتًػهٛبات بساخًٗا          

 
 

 
 ٜفطٌ إقاَة المطاصس ايفًهٝة فٛم اتدباٍ ايعايٝة ؟  عًٌ : * 

نإ ٜتِ اغتطلاع ٖلاٍ ايؿٗط ايعطبى قسيما بايصعٛز فٛم اتدباٍ ٚالمآشٕ ؟عًٌ : * 

 
 تختًف ايتًػهٛبات الأضضٝة عٔ بعطٗا ؟عًٌ : * 

  

 كفٗا عًى ؾهٌ قبة تٓفتح أثٓاء ايًٌٝ ؟  المطاصس ايفًهٝة غعًٌ : *       اْفتاح قبة غكف المطاصس يٝلا ؟ عًٌ : *
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) تلضهْب ٍابل (

طْلُ
المزآا 

) دٔنط ّٓب (

:  تلضهْبات تضتدوو العوصات -0

: تضتدوو المزآا باتتلضهْ -0

  
 

 
 ّ ؟ 4182اغتبساٍ تًػهٛب ٖابٌ بتًػهٛب دُٝؼ ٜٚب عاّ عًٌ : * 

 ايتًػهٛبات ايتى تسٚض سٍٛ الأضض أْٛاع ؟ عًٌ : *

 ز تًػهٛب ٖابٌ َٔ اترسَة ؟ خطَٚاشا يحسخ عٓس ؟ : * 
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  صو ّّضْح أنجز للصْر بعٔوا عً الملْثات العالكة فى دْ الأرض نالأتزبة ّالبدار* سٓادة لدال الز
 

 

 
 

ٜٓؿط الإْػإ سايٝا تسطات فطائٝة ٜٚطغٌ الأقُاض ايصٓاعٝة خاضز الأضض ؟عًٌ : * 
 

ٜفطٌ ٚضع ايتًػهٛبات فى ايفطاء عٔ ٚضعٗا عًى غطح الأضض ؟عًٌ : * 

 اغتهؿاف ايفطاء ايبعٝس ٜتطًب ٚضع المطاصس ايفًهٝة خاضز ايػلاف اتدٛى ؟عًٌ : * 

ٚضع ايتًػهٛبات فى ايفطاء ؟َاشا يحسخ عٓس ؟ : * 

 

 
 

  تلضهْب دٔنط ّٓب الفطائى          تلضهْب ٍابل الفطائى                   تلضهْب دالٔلْٔ الأرضى  * 
 هؿاف٘ بتطٛض صٓاعة ايتًػهٛبات ؟تطٛض ضصس ايفطاء ٚاغت عًٌ : *

  

 

المجزات اليذْوالوّارة الأقنار الصياعٔة
    و (تئ) صبْ       

             

   

َطاصس فًهٝة تسضؽ ايٓذّٛ ٚالمجطات َٔ خاضز ايػلاف اتدٛى يلأضض      

                                                                                             ّ                           8531أٍٚ قُط صٓاعى زاض سٍٛ الأضض تم إطلاقة بٓذاح عاّ   

 المجنْعة الغنضٔةالمجزات 
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المجزات 

 أربعلْلبى

مائتى ملٔار
ٔةالمجامٔع اليذنلدزة درب التباىة

نْنب الأرضالمجنْعة الغنضٔة
درب التباىة

درب التباىة إسوى أذرع 
  تزُٛعات َٔ َلاٜين ايٓذّٛ تهٕٛ دعضا َٔ ايطٛء ٚغط      

َٔ ايفطاء  ٚتختًف فى أؾهالهأَ ايعلاّ ايساَؼ تسٝط                 

 تزطة يٛيبٝة ايؿهٌ ْعٝـ فٝٗا لها أضبع أشضع تٛدس تزُٛعتٓا ايؿُػٝة عًى أسس ٖصٙ الأشضع     

 

 

 تختًف طبكة نٛنب الأضض عٔ طبكة نٛنب ظسٌ ؟عًٌ : * 

 

  
 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 

 عة الغنضٔة البعٔوة نْانب المجنْ نْانب المجنْعة الغنضٔة الكزٓبة ّدُ المكارىة 
 الحجم

 الطبَعة

 تتكٌن من
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  ح العلمى أكتب المصطلالسؤال الثانى : 

 علل لما يأتى:  السؤال الثالث
 

 

 

 اختر الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس: رابع السؤال ال

 : أجب عن الأسئلة الأتية  خامسالسؤال ال
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  :  المجنْع الجذرى
:  المجنْع الخطزى

  
 
 

 ) ثاىى أنضٔو الهزبٌْ (
اء ّالأملاح المعوىٔة () الم  

) الطاقة الطْئٔة (

 ٜكّٛ بٗا ايٓبات الأخطط يتهٜٛٔ غصاءٙ َٔ َٛاز ايبٝئة                                                              عًُٝة سٜٝٛة      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             عًُٝة ٜصٓع بٗا ايٓبات غصاءٙ بمٛاز بػٝطة فى ٚدٛز ضٛء ايؿُؼ                
 

    * عًٌ : ايطٛء َِٗ دسا يًٓبات ؟

                                دعء َٔ ايٓبات ٜتػًػٌ بين سبٝبات ايتربة ٜٚكّٛ بتجبٝت٘                                                                              
 

                                                       

                                                            

 

 

المجُٛع اتدصضى يًٓبات ٜتفطع ٜٚتػًػٌ بين سبٝبات ايتربة ؟ عًٌ :* 

الوحدة 

 رابعةال
 امتصاص ّاىتكال الماء
 اليباتّالأملاح المعوىٔة فى 
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الػغاء الخلْى الغعيرات الجذرٓة
                                                                                                                                                  تطنٝب يمتس َٔ بؿطة اتدصض ٜكّٛ باَتصاص الماء                                                                                       

                                                       

الجذر
الضٔتْبلاسو

فذْة عصارٓة نبيرة
 بطعة أٓاو أّ أصابٔععنزٍا 

                                                            

دورٍا رقٔكة -0
عودٍا نبير ّتمتو خارز الجذر -0
تزنٔش المحلْل داخل فذْتَا العصارٓة أنبر مً تزنٔش لذلْل التربة  -0

الخاصَة الاسمٌزٍة

تفزس مادة لشدة -0

 

 
 

 

 عُط ايؿعيرة اتدصضٜة لا ٜتذاٚظ بطعة أٜاّ أٚ أغابٝع ؟عًٌ : * 

    
دسض ايؿعيرات اتدصضٜة فى ايٓبات ضقٝكة ؟عًٌ : * 

   
عسز ايؿعيرات اتدصضٜة نبير ٚاَتسازٖا خاضز اتدصض ؟    عًٌ : * 

 المحًٍٛ زاخٌ ايفذٛة ايعصاضٜة يًٓبات أنبر َٔ تطنٝع تسًٍٛ ايتربة ؟ تطنٝععًٌ : * 

 
تفطظ ايؿعيرة اتدصضٜة فى ايٓبات َازة يعدة ؟عًٌ : * 
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لم تفطظ المازة ايًعدة َٔ خلاٍ ايؿعيرة اتدصضٜة ؟ ا يحسخ عٓس ؟ :َاش *

 
 

 

لذلْل الأْٓصين
زباللٌْ الأحم 

الخاصٔة الأسمْسٓةعبُ الميفذ

الإىوّدرمط
الخغبىضٔر 

اليفاذ الإختٔارىالػغاء الخلْى
عنلٔة التيفطبعنلٔة الامتصاص

الخاصٔة الأسمْسٓةالماء الػغاء الخلْى عبُ الميفذ
خاصٔة اليفاذ الاختٔارىالأملاح المعوىٔةالػغاء الخلْى عبُ الميفذ

                                      خاصٝة تعٌُ عًى ْكٌ الماء ٚالأَلاح َٔ ايتربة عبر غؿاء ؾب٘ َٓفص يًؿعيرة اتدصضٜة                                                     

 اْتكاٍ الماء خلاٍ غؿاء ؾب٘ َٓفص َٔ َٓطكة تطنٝع عاٍ يًُاء      

 َٓدفض يًُاء                                                                    تطنٝع إلى َٓطكة                                  

 ػُاح يبعض الأَلاح المعسْٝة بالمطٚض خلاٍ ايػؿاء اترًٛى طبكا لما يحتاد٘ ايٓبات اي      

 خلاٜا فى دصض ايٓبات تكّٛ بتٓعِٝ َطٚض الماء إلى ْػٝر اترؿب                                                        

                                                   ات يمط خلاي٘ الماء َٔ اتدصض إلى ايػام إلى الأٚضام                                                                            تطنٝب فى ايٓب      
 

  تػتطٝع ايؿعيرات اتدصضٜة اَتصاص الماء َٔ ايتربة ؟ عًٌ :* 

   
ٜٓسفع الماء َٔ ايتربة إلى زاخٌ ايؿعيرة اتدصضٜة عبر غؿائٗا ؾب٘ المٓفص ؟ عًٌ :* 
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 ٜٛدس غؿاء خًٛى فى ايؿعيرات اتدصضٜة ؟ عًٌ : * 
 

ًٓبات ؟* َاشا يحسخ عٓس ؟ : عسّ ٚدٛز ايػؿاء اترًٛى فى ايؿعيرات اتدصضٜة ي

 

عسّ ٚدٛز اتراصٝة الأسمٛظٜة بايٓبات ؟* َاشا يحسخ عٓس ؟ : 

    

ايعصاضٜة يًؿعيرة اتدصضٜة أقٌ َٔ تطنٝع الأَلاح فى ايتربة ؟عٓسَا ٜهٕٛ تطنٝع الأَلاح فى ايفذٛة * َاشا يحسخ 

   

 

ىاقْظ سدادى
بعنلٔة اليتح

بالفاسلين) ملشْظة (

ىء اترططاء الأخطعًُٝة سٜٝٛة ٜفكس بٗا ايٓبات الماء عًى ٖٝئة بخاض  َاء َٔ ايٛضقة أٚ الأدعا 

                       عٔ ططٜل ايجػٛض ىَٔ ايٛضقة أٚ الأدعاء اترططاء الأخط بخاض ايٓبات الماء عًى ٖٝئة فكسإ 

                                                                                                                              

الضطح الضفلى

لتفتح ّتػلل الجػزبخلٔتين سارصتين 
 

 فتشات َٓتؿطة بهجطة عًى ايػطح ايػفًى لأٚضام ايٓباتات 

 ايٓبات َععِ الماء ايصى ٜصٌ إلى الأٚضامٜفكس َٔ خلالها                
 

خًٝتإ تحٝطإ بايجػط فى أٚضام ايٓبات      
  

تٛدس فتشات َٓتؿطة بهجطة عًى ايػطح ايػفًى لأٚضام ايٓبات ؟عًٌ : * 

 خًٝتين ساضغتين تحٝطإ بهٌ ثػط فى ٚضقة ايٓبات ؟ٚدٛز عًٌ : * 
 

يحاط نٌ ثػط َٔ ايجػٛض بخًٝتين ساضغتين ؟ عًٌ :* 
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عسّ ٚدٛز اترًٝتين اتذاضغتين فى ايجػٛض ؟َاشا يحسخ عٓس ؟ : * 
 

دٛز ثػٛض عًى أٚضام ايٓبات ؟عسّ َٚاشا يحسخ عٓس ؟ : * 

اّ ايٓبات بعًُٝة ْتح زاخٌ ْاقٛؽ ظدادى ؟ٝق َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

 

 بعنلٔة اليتح

 الاىوّدرمط  –الكغزة  –البغزة  –الغعيرات الجذرٓة 
 الأّرام ّباقى اليبات –م االض -خغب الجذر  –
 

                            ًٝة تػاِٖ فى صعٛز الماء ٚايصائبات إلى أعًى ايٓبات                                                                            عُ       
 

فى ايٓبات ٜطتفع الماء ٚايصائبات إلى أعًى ؟ عًٌ :* 
 

؟ ) بايٓػبة يًُاء ٚايصائبات (اّ ايٓبات بعًُٝة ْتح ٝق َاشا يحسخ عٓس ؟ : *

 
 

 

  
 السؤال الأول : أكمل العبارات الأتية 
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